

# Monori Pincefalu Borvidékek Hétvégeje

2012. június 9 - 10.

## 2012 június 9.

**10.00** Magyarországi Borrendek díszruhás felvonulása fúvószenekarral Monor Főteréről a Pincefaluba

A felvonulást követően a Pincefaluban nagyszabású rendezvénysorozat veszi kezdetét, ahol a látogatók mind a 22 borvidék borai közül válogathatnak.

Egy kis ízelítő a fesztiválon bort kínáló pincészetekből:

Polgár pincészet, Bodri pincészet, Sterlik pincészet, Szeremley pincészet...

A finom borokhoz társítható házas ételekről pedig a térség legjobb éttermei gondoskodnak.

A fenti rendezvénnyel párhuzamosan, június 9-én 10 órától zajlik az igen látványos II. Meghívásos Fogathajtó Verseny.

**20.00** A Kossuth-díjas Ghymes együttes Szikraszemű koncertje a Bacchus téren- INGYENES

## 2012 június 9–10.

Két napon át a látogatókat utcazenészek, autentikus zenei műsorok, néptáncbemutatók, vetélkedők, veterán traktor és katonai jármű kiállítás, jelmezes futóverseny, koncertek és tűzijáték várja.

A színes programok mellett kirakodóvásár, ugrálóvár, és kézműves foglalkozás is jó szórakozási lehetőséget nyújt kicsiknek és nagyoknak egyaránt.

**Monori Pincefalu**  
**Ahol minden jólesik!**



ÚJ MAGYARORSZÁG  
VIDÉKFEJLESZTÉSI PROGRAM  
2007-2013

## Részvétel a rendezvényen, a bor és ételkóstolás rendje

A Monori Pincefaluba a rendezvény idején a gépjárművek behajtása korlátozott, a rendezvényhelyszínre a belépés díjtalan.

### **Valamennyi kulturális és szórakoztató program ingyenes!**

Borkóstolásra a kijelölt pincészeteknél van lehetőség. A kóstoláshoz kóstoló pohár szükséges, melyet egy nyakba akasztható pohártartó szütyővel együtt lehet megvásárolni a rendezvény több pontján.

A pohár ára: 600 Ft. A pohártartó szütyő ára 250 Ft.

A kóstolható borok árát, az ételek árát a vendégváró pincék illetve az éttermek maguk határozzák meg, fizetni mindenhol készpénzben van lehetőség.

## A Monor Pincefalu elérhetősége

Monor Város Budapesttől dél-keletre, mindössze 25 km-re található.

A város megközelíthetősége mind autóval, mind busszal, mind vonattal kiváló.

### **Autóval érkezik?**

A rendezvény helyszínén nagyszámú ingyenes parkolóhely lesz kijelölve közvetlenül a rendezvény helyszínek mellett, így a gépkocsiktól a fesztivál pár perc sétával elérhető! Monor Budapest felől legkönnyebben a a Ferihegyi Gyorsforgalmi út felé haladva, a 4-es számú főközlekedési út felől közelítve érhető el. A rendezvény helyszíne közvetlenül két irányból is megközelíthető.

1. A 4-es fiút gyorsforgalmi szakaszának végén a körforgalom után az első lehajtó balra Péteri, itt a településre beérve jobbra kell fordulni és az utat követve Monor széléig haladni. A kijelölt ingyenes parkolóhelyet táblák jelölik.

2. Az üllői körforgalom után Monort kell követni. A város két lehajtó felől közelíthető meg, javasolt nem az első (Centrum) táblánál, hanem a következő körforgalmi csomópontnál lehajtani. A lehajtót követve, annak végéig kell hajtani. Ezt követően az út két irányba ágazik, balra kell kanyarodni, majd a város központjából a rendezvény helyszín és a kijelölt ingyenes parkolóhely a Bajcsy-Zsilinszky Endre utca felől közelíthető meg. Az M0 felől érkezik a maglódi lehajtóról is megközelíthetik Monort, ez esetben Gyömrő és Péteri településeken keresztül érhető el a település és a rendezvényhelyszín.



## Vonattal érkezik?

Monor a Budapest-Cegléd-Szolnok 100 a vasúti fővonal mentén fekszik. Az ország legsűrűbb vasúti fővonalán naponta 35-38 személyvonat közlekedik, így Monor a Nyugati pályaudvarról 20-60 percenként ütemes menetrend szerint elérhető!

A menetidő a belvárosból 38-45 perc.

A menetrend az alábbi oldalon található: [www.mav-start.hu](http://www.mav-start.hu)

Nem kell a rendezvényről hazasietnie! Az utolsó vonat Monorról 23 óra 21 perckor indul a Nyugati pályaudvarra, 23 óra 25 perckor Cegléd, Solnok irányába. A Városközpont az állomástól 10 perces kényelmes sétával érhető el.

## Busszal érkezik?

Monor Városközpontba Kőbánya Kispest metróvégállomásról indulnak buszjáratok 30-60 percenként, a menetidő 41-45 perc.

A menetrendet az alábbi oldalon találja meg:

<http://www.volanbusz.hu/menetrend.php?menetrend=2200&dir=to&type=helykozi>

Jöjjön akár busszal, akár vonattal, a Fesztivál idején Monor városközpontjából nem csak egy kényelmes sétával, vagy taxival, hanem egy folyamatosan közlekedő kisvonattal is elérhető a Pincefalut! Ez Önnek kényelem, a gyerekeknek program és élmény!

## Monori éjjel-nappal hívható helyi taxik:

Bali Taxi 70/359-55-95

Neo Taxi 20/236-40-00 ([www.neoteam.eu](http://www.neoteam.eu))

Virág Taxi 20/212-22-12 ([www.viragtaxi.hu](http://www.viragtaxi.hu))

A város több pontján, így a vasútállomáson, és a városközpontban is info pontokat helyezünk ki, ahol széleskörű tájékoztatást nyújtunk a rendezvénnyel kapcsolatosan.



	Budapest (Ferihegy) – 4-es főút – Monor (20 min.)
	Budapest (Népliget) – Vécse – Üllő – Monor (50 min.)
	Budapest (Nyugati pu.) – Ferihegy – Monor (35 min.)



ÚJ MAGYARORSZÁG  
VIDÉKFEJLESZTÉSI PROGRAM  
2007-2013